1.33. OnpefenuTb HaTs¥EHHE TpOCa, YAEPXKUBAIILETO NPAMOYIoJib-
HbIl IHT WUPHHOH b = 2 M npu rayOHHe BOIb nepea wHToM i = 1,8 m
(puc. 1.27), ecnu yros HaKJ/IOHa WKHTA K TOPH3OHTY: a) & = 60°%; 6) @ = 45°

Y xas3anue Becomunura npesebpeus.

Omsem:{a) 12,2 xH (1,25 tc);16) 15 kH (1,53 Tc).

Pre. 1.27 Puc, 1.28



11.28, Kaxkoii pexxum ABHKeHHA Boabl 6yaeT npu TeMnepartype { = 15° C;
a) B KpyrJoH Hanopuno# TpyGe amamerpom D = 250 mM, ecam pacxon
Q = 12 a/c; 6) B OTKPHITOM NPSAMOYTOABHOM JOTKe, ecad @ = 1 wm¥/c,

ray6una h = 0,4 M ¥ mMpuHa Notka b = 0,7 M?
HeHHA Typﬁ}’ﬂemnuﬂ,
= Re,p, PexHM ABHKeHUA TYpOYenTHbiiL. |
e BEMY asmd’ Bt Er ke e




IV.23. Ha rtpyGonpoBone, nitaemoMm oT BoIoHanopHoH Gatudu
(puc. 1V.8), yuacrok BC umeer nenpepriBHYK pa3gayy 0o NYTH §; =
= (0,05 afc/m, a B Toukax C w
D — cocperotodeniusie pacxo-
ael Qe = 10a/c nQp = 12a/c.
Jlnutisl yuactkoB TpyGonpoBoia

AB= 400 m; BC= 300m; CD= %

= 200 m; ormeTKH seman A = ; %

= 15, B=14m C=12 M c 4,
D = 10 m; ceoBoanbtii Hanop R
H.. > 10 m. TlocTpouth nbeso- Puc. V.8

METPHUECKYIO JHHHIO H onpeje-
JHTD Heoﬁx:}ﬂm{vm BBEICOTY BoJdonanopuod Oamuy A, B Touke A, ec-
NH: UacTKOB Dag — Dac — 200 MM, Dep = 125_M:»1;j
0) Dag = 220 MM; Dpe = 200 MM, Dep =
= 1?5 MM Tp}’ﬁbl cransheie; B) Dag = Dpe = 200 mm; Degp = 150 mm;
TPyOBl 4YTYHHBLE.

Yrkasanne [lpy nogcuere nue3oMeTpHYecKHX HanOpoB MOMCT OKa3aThed, 4TO
crofi0fHE HATIOP B NPOMEXYTOUHLIX TOYKax sojonposofa (B wan C) nonyyutca meuee
3a1aHHOTO. B TAKOM CAy4ae Nbe30MEeTPHUECKYIO OTMETKY B AAHHON TOYKE HYMHO YBEJH-
YHTE 10 TpeGyemol, COOTBETCTBEHHO YBENWUHB HAMOPH H B NOCJeNYIOUWHX TOYKax BOJO-
nposoia.




